

AHE a râului Bistrița pe sector Borca-Poiana Teiului. Treapta I CHE Galu. Lucrări de desființare a Organizării de Șantier: Organizarea Socială Sabasa si Organizarea tehnologică Pod Pârâul Pinteii

I.D.: 51969516

Data publicarii	26.11.20	Coduri CPV	45111100-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 737.348,34 RON - 737.348,34 RON

Descriere: În vederea încheierii unui contract la cheie prin care să se realizeze atât serviciile de proiectare cât și executia lucrărilor necesare redării terenurilor la starea naturală, este necesară efectuarea de către executant a următoarelor operatiuni: I. Servicii conexe/de proiectare; • Elaborarea de către proiectanți și verificatori de proiecte autorizați a documentației tehnice necesare in conformitate cu legislatia in vigoare, respectiv Proiect tehnic de execuție a lucrarilor de desfiintare si a Documentatiei tehnice necesare obtinerii autorizatiei de desfiintare; • participarea proiectantului la întocmirea cărții tehnice a construcției și la recepția lucrărilor executate, realizarea Referatului de specialitate privind modul in care a fost executata lucrarea; • asigurarea asistenței tehnice, conform cluzelor contractuale, pentru proiectele elaborate, pe • perioada execuției lucrărilor de demolare la construcțiile existente; • asigurarea participării obligatorii a proiectantului coordonator de proiect și, după caz, a proiectanților pe specialități la toate fazele de execuție stabilite prin proiect și la recepția la terminarea lucrărilor, intocmire referat de specialitate. II. Execuția lucrărilor de desfiintare, respectiv: • Lucrari de demolare/desfacere structuri din lemn, elemente de beton simplu/armat (fundatii); • Excavații mecanice si transport moloz la groapa de gunoi autorizata; • Transport elemente prefabricate (OS Sabasa si Pod Paraul Panteii) la platforma tehnologica CHE Poiana Teiului; • Curatare, colectare, transport si eliminare deseuri nepericuloase /periculoase; • Nivelare si imprastiere pamant; • Si altele, in functie de tehnologia de lucru adoptata.
